



居家抗疫有妙招 小儿推拿不可少

花木儿童抗疫“魔盒”健康小达人活动上线啦

为贯彻落实有关新型冠状病毒感染的肺炎防控工作，花木街道儿童服务中心线下活动暂停。为了更好地服务寒假期间居家儿童的身心健康，花木街道儿童服务中心现推出线上讲座——健康小达人“魔盒”。讲座立足儿童居家保健，花木街道儿童服务中心特邀了岳阳医院海派儿科推拿讲师团，为花木的儿童及家庭开展“居家抗疫有妙招，小儿推拿不可少”主题直播讲座。让每个孩子放假在家，也能提升自身免疫力。

最后王成医生和张昊医生还结合研究数据，简单明了地告诉大家居家小儿推拿的好处，鼓励大家可以在家里给孩子做日常推拿，如果家长担心自己的“手艺”不够精湛，可以到上海中医药大学附属岳阳中西医结合医院推拿科门诊就诊。

之后花木街道儿童服务中心将继续和上海中医药大学附属岳阳中西医结合医院合作，推出小儿推拿的系列讲座。未来，花木街道儿童服务中心也将继续与更多的优秀医疗保健资源合作，推出更多的线上、线下活动，为花木社区内3多万名儿童打造好优质的资源平台，有需要的家长请扫描下方二维码持续关注花木街道儿童服务中心的活动哦！

(儿童服务中心)



扫描二维码观看“居家抗疫有妙招，小儿推拿不可少”讲座

浦东公安分局到街道调研 烟花爆竹安全管控工作

“爆竹声中一岁除，春风送暖入屠苏”，今年是上海施行“禁燃禁放”的第5个年头，为切实做好烟花爆竹管控工作，确保留沪居民欢度春节，2月15日大年初四晚10点浦东公安分局政委王凯到东城五居委开展春节期间烟花管控、疫情防控等调研指导工作，东城社区管理中心党委书记杨培君、花木派出所所长张佳峰、东城第五居民区党总支书记丁悦平等陪同调研。



在街道、社区中心的关心下，在居委全体社工、小区物业、两委班子以及广大志愿者们表示节日的慰问。最后对小区的技防安防设施、门岗疫情防控的工作进行了检查。

(东城五居委)

座谈会上，丁悦平就小区概况、疫情防控、烟花管控、联防联控等工作进行了汇报，对大家提出的若干问题一一作答。丁悦平表

联洋五居委新社工参与军事训练

1月12日，联洋五居委新晋社工参与了由花木街道主办的军事训练。此次军训为期三天，由街道邀请武警支队的教官带队训练。



所感、所学带入今后的工作中，脚踏实地地为居民服务。

(联洋五居委)

本次军训科目包括军姿、立正、稍息以及齐步走和跑步走五项。军训开始时，所有队伍参差不齐，行进时歪歪扭扭，全然没有军队的样子。但新社工们没有气馁，教官讲解时认真聆听，训练时刻刻苦耐劳。经过三天的不懈努力，大家团结一致，终于练成了一支整齐划一的队伍。

军训是苦涩的，但新社工们经过军训的洗礼，培养了吃苦耐劳、坚持不懈的意志，也体会到集体的力量。新社工们将此次军训中

温暖回响 衣“旧”有爱

牡丹九居委开展旧衣回收公益活动

为进一步提升居民垃圾分类意识，增强社区居民志愿公益精神，1月13日，牡丹九居委组织开展了新时代文明实践“温暖的回响 衣旧有爱”旧衣回收绿色环保公益活动。



活动期间，不少居民拎着打包好的旧衣物，陆续前来居委会进行捐赠，路过的热心街坊看到热闹的活动，也纷纷赶回家在短时间内整理出旧衣服，并送到居委会捐献爱心。



“看到发布的活动通知之后，我马上把家里不穿的衣服清理出来，这个活动真的很有意义，希望可以帮助有需要的人温暖过冬。”居民赵老师这样笑着说道。

活动现场气氛一度火热，即便天气寒冷，居民们的热情依旧不减，为这个寒冬增添了爱心与温暖。前来参与活动的居民纷纷表示，现在大家生活水平提高了，每段时间都会整理出一大堆旧衣服，扔掉太可惜，放在家中又占用地方，有了这次活动，大家都可以趁机把这些闲置衣物进行清理，也希望通过捐赠闲置的衣服帮助他人。



(牡丹九居委)